
複式簿記要論・第26章・復習問題 No.1.

26.1
（１） 本店　(借)支　　　 　　　　店 500,000 (貸) 現               金 500,000

支店　(借)現               金 500,000 (貸) 本　　　 　　　　店 500,000

(2) 本店　(借)支　　　 　　　　店 110,000 (貸) 支　店　へ　売　上 110,000
支店　(借)本 店 よ り 仕 入 110,000 (貸) 本　　　 　　　　店 110,000

(3) 本店　(借)支　　　 　　　　店 300,000 (貸) 売　　　掛　　　金 300,000
支店　(借)現               金 300,000 (貸) 本　　　 　　　　店 300,000

(4) 本店　(借)買　　　掛　　　金 200,000 (貸) 支　　　 　　　　店 200,000
支店　(借)本　　　 　　　　店 200,000 (貸) 当　　座　　預　　金 200,000

(5) 本店　(借)支　　　 　　　　店 50,000 (貸) 現               金 50,000
支店　(借)交　　　際　　　費 50,000 (貸) 本　　　 　　　　店 50,000

26.2
（１） 支店分散制度

浜松支店
(借) 熱　 海   支 　店 350,000 (貸) 現               金 350,000

熱海支店
(借) 買　　　掛　　　金 350,000 (貸) 浜   松   支   店 350,000

本店　(借)仕訳なし
本店集中制度
浜松支店

(借) 本　　　 　　　　店 350,000 (貸) 現               金 350,000
熱海支店

(借) 買　　　掛　　　金 350,000 (貸) 本　　　 　　　　店 350,000
本店　(借)熱　 海   支 　店 350,000 (貸) 浜   松   支   店 350,000

（2） 支店分散制度
浜松支店

(借) 支 店 よ り 仕 入 240,000 (貸) 熱　 海   支 　店 240,000
熱海支店

(借) 浜   松   支   店 240,000 (貸) 支　店　へ　売　上 240,000
本店　(借)仕訳なし
本店集中制度
浜松支店

(借) 支 店 よ り 仕 入 240,000 (貸) 本　　　 　　　　店 240,000
熱海支店

(借) 本　　　 　　　　店 240,000 (貸) 支　店　へ　売　上 240,000
本店　(借)熱　 海   支 　店 浜   松   支   店

26.3 本支店合併損益計算書

　　　費　　　　　用 　　　金　　　　　額 　　　収　　　　　益 　　　金　　　　　額
　期首商品棚卸高 400,000 　売　 　　　　　　上 2,968,000
　仕　　　　　　　 入 2,078,000 　期末商品棚卸高 412,000
　営　　　業　　　費 684,200
　当　期　純　利　益 217,800

3380000 3,380,000

本支店合併貸借対照表

　　　資　　　　　産 　　　金　　　　　額 　　　負債  ・ 資本 　　　金　　　　　額
　現　　金　　預　　金 372,000 　買　　　掛　　　金 291,000
　売　　　掛　　　金 550,000 　貸　倒　引　当　金 11,000
　商　　　 　　　　品 412,000 　減価償却累計額 79,200
　備　　 　 　　　　　品 220,000 　資　　　本　　　金 800,000

　剰　　　余　　　金 372,800
1,554,000 1,554,000
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